
Az elmúlt évben 22. alkalommal került megrendezésre a
Magyar Épületgépészek Napja, amely mára már a szakterület
egy meghatározó szereplõi körének fõvárosi eseményévé
vált. Ez a nap jó alkalom arra, hogy a szakterület felhívja
magára a figyelmet, ismertséget és elismerést kivívva magá-
nak. A cél eléréséhez persze minden érintettnek magának kell
éreznie ezt a napot. Ennek érdekében az elsõ és legfontosabb
tennivaló, hogy az épületgépészek – legyenek azok szakmun-
kástanulók, mérnökök, kereskedõk, kivitelezõk – és éljenek
az ország bármely szegletében, ezt a napot használják ki a
társszakmákkal való érintkezésre, a civil szférával való kap-
csolatra és egymás megismerésére és elismerésére. A Magyar
Épületgépészek Napján tehát országosan kell rendezvényeket,
akciókat szervezni, melyekben a civil szférával, más szakmá-
val való kapcsolat, a figyelem-felkeltés kegyen a középpontba.

Ha sikerül elérni, hogy az oktatási intézményekben ezen a
napon esetleg oktatási szünet legyen és a tanulók, hallgatók
sport- és kulturális rendezvényekkel mutatkoznak be, az intéz-
ményekben nyitott napot hirdetve bemutatják a szakterület
szépségeit, sokat jelent a szakterület megismertetésében és a
szakmai utánpótlás javításában. A kereskedõk ezen a napon
akciókat hirdethetnek, nyereményjátékokat szervezhetnek,
ajándékokat kínálhatnak, akkor ez a nap a civil szféra számára
nagyon emlékezetes lehet, rendszeressé válása esetén az épü-
letgépészek nap fogalommá válhat. Ezek a rendezvények tel-
jesen szabadon és öntevékenyen, a lehetõségek mérlegelé-
sével válhatnak élménnyé és nem a kötelezõsége miatt kény-
szerré, teherré. Az év egy napjára sûrítve az ilyen akciók
ráirányítják a figyelmet az épületgépészetre, ez a nap valóban
az épületgépészek napja lehet, valamennyiünké, mindenütt az
országban. Ahhoz azonban, hogy ez megvalósulhasson, mind-
annyiunk aktív közremûködésére, ötletére, aktivitására van
szükség.

A szakma ismertségének növelése mellett persze az ünnep-
lés, a kimagasló tevékenységek és személyek megbecsülése
és a szórakozás sem maradhat el. Ezért az Országos Épületgé-
pészek Napjának lesz egy kiemelt rendezvénye, ahol a talál-
kozás, az ünnepélyesség, a díjazás és a szórakozás a cél.

Kérjük az épületgépészeket, leendõ épületgépészeket,
oktatókat és tanulókat, hogy ötleteikkel járuljanak hozzá az
épületgépészek napja sikeréhez, legyenek részesei ennek a
sikernek, legyenek aktív tagjai az épületgépészeknek, akiket
ezen a napon az egész ország meg tud ismerni, és tud ünne-
pelni. Kérjük azokat a szervezeteket, akik vállalni tudnak ilyen
rendezvényeket, akciókat – legyen az szakmai, de akár sport,
vagy kulturális esemény –, hogy szervezzék és idõzítsék erre
a napra. Kérjük a szakma támogatóit, vezetõit, mecénásait,
hogy támogatásukkal járuljanak hozzá a nap sikeréhez, mint
ahogyan ezt eddig is megtették. Támogassák a helyi kezde-
ményezéseket és maguk is kezdeményezzenek ilyeneket.

Az Országos Magyar Épületgépészek Napja céljainak meg-
valósítása érdekében létrejött egy bizottság (OMÉN-KB),

amelynek feladata a kezdeményezés, segítés, koordinálás, az
események informatikai hátterének kezelése (a találkozzunk.

hu lapon), ahol minden kezdeményezés, minden történés
dokumentálásának helyt kívánunk adni, abban a reményben,
hogy ez egy nagyon színes kép lesz.

Kérjük az épületgépész társadalom aktív közremûködését
a nap sikere érdekében, támogatását ugyan úgy, ahogyan eddig
is tették, kiemelten kezelve a helyi kezdeményezéseket.

Budapest, 2018. február 17.

Barótfi István

OMÉN-KB
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Felhívás

az Országos Magyar Épületgépészet Napja 2018. évi rendezvényeire

Megállapodás

A Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség, a
Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara és a Budapesti
Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Épületgépészeti
és Gépészeti Eljárástechnika Tanszék képviselõi megálla-
podást írtak alá az Országos Magyar Épületgépészek Napja
fõrendezvény tárgyában.

Az aláíró szervezetek képviselõi megállapították, hogy
a Magyar Épületgépészek Napja mára már a szakterület
meghatározó szereplõi körének fõvárosi eseménye lett, az
épületgépészet szak- és tudományterület rangjának meg-
ismertetése és elismertetése érdekében azonban a célok
újragondolására és gyakorlati megvalósítására van szük-
ség. Fontos, hogy a Magyar Épületgépészek Napját a szak-
és tudományterületen tevékenykedõ valamennyi résztvevõ
magáénak érezze.

A rendezvények között egy az év fõrendezvénye, ahol
az országos jelentõségû díjak átadása történik: Macskásy
életmûdíj (MMK), Meszlényi-díj (MÉGSZ), Épületgépé-
szetért Díj (MÉgKSz).

A megállapodás keretében a BPMK és a BME ÉPGET
vállalják az OMÉN fõrendezvényének, valamint ehhez
kapcsolódóan a BME-ÉPGET Oktatás Napja, az MMK
Szakmai konferencia, kiállítás és kísérõ rendezvények
szervezését. A felek abban is megállapodtak, hogy a ren-
dezvényekkel kapcsolatos jogi személyiséget igénylõ
esetekben az eljáró fél a BPMK, a megállapodásban rög-
zített rendezvényekkel kapcsolatos döntési kompetenciá-
val a BPMK és BME ÉPGET rendelkezik, illetve a
rendezvények szervezési és szakmai hátterének biztosítá-
sában közremûködõ feleket a BPMK és az ÉPGET közö-
sen választja ki. A rendezvényekkel kapcsolatos feladatok
megosztásában további szervezetek közremûködése, támo-
gatása a megállapodók döntése alapján lehetséges.
A megállapodás aláírói: Kassai Ferenc elnök, BPMK,

Dr. Kajtár László tanszékvezetõ, BME ÉPGET
Dr. Barótfi István elnök, MÉgKSZ
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